
  

Calculer :

0,2 × 9 



  

Correction :

0,2 × 9 = 1,8 



  

Calculer :

0,7 × 0,7 



  

Correction :

0,7 × 0,7 = 0,49 



  

Calculer :

12 × 0,5 



  

Correction :

12 × 0,5 = 6 

Multiplier par 0,5 revient à diviser par 2.



  
   BM = ?

Voici un dessin codé à main levée.

A B

M

4 
cm



  

Correction :

Comme tous les points de la médiatrice d'un
segment sont à égale distance des extrémités

du segment alors : BM = 4 cm. 

M appartient à la médiatrice du 
segment [AB].



  

Nombre d'objets 10 1 5

Prix (en €) 15 60

Compléter le tableau de proportionnalité
 ci-dessus.

Voici un tableau de proportionnalité.



  

Correction :

÷ 10

× 4

Nombre d'objets 10 1 40 5

Prix (en €) 15 1,50 60 7,50 

÷ 10

× 4

× 5

× 5
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